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P1). Dos electrodos esféricos concéntricos huecos de radios a y ¢ (a<c) se cargan con
cargas Q y —Q respectivamente. La zona entre estos electrodos se divide en dos a una
distancia b (a<b<c), las cuales se llenan con dos
dieléctricos no homogéneos, &;(r) (a<r<b) y &(r) (b<r<c),
como se muestra en la figura. Las permitividades eléetricas
dec los dieléctricos valen
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a) Determine el campo eléctrico en todo el espacio, y

los campos desplazamiento y polarizacion.

b) Calcule las densidades de carga de polarizacion
(donde existan) y calcule el valor de la carga total
de polarizacion presente en el sistema.

P2). Se tienen 4 condensadores inicialmente
descargados y una fuente continua de voltaje, Ty N o7
conectados como se muestra en la figura. Calcule la b
carga sobre los condensadores y presente un
circuito equivalente para cada una de las ]

condiciones presentadas a continuacion T
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a) Interruptor T; cerrado y T abierto
b) Interruptores T, y T, cerrados.

Considere F=12[V], C;=1[uF], C;=2[uF], C3=3[uF], C;=4[uF].

Ty
P3). Dos condensadores se conectan como se muestra en la @ . *
figura. El interruptor sc encuentra inicialmente abierto. El
condensador C; tiene una carga inicial Q;, mientras que el 4+ —— o PR
de capacidad C d d A e
pacidad C, se encuentra descargado.

a) Calcule el wvalor numérico de la energia
electrostatica del sistema.
b) Cierre el interruptor, y calcule en esta nueva situacion las cargas Q’; y Q’, de los

condensadores.
c) Calcule la nueva energia electrostatica del sistema. Explique.

Valores numéricos: C;=0.5[nF], Co=1.5[nF]. Q;=1[puC]

Observacion: Todos los cilculos deben incluir las unidades del problema.



